
SPOŠTOVANI! 
 
  
V okviru oddaje Šport špas že 6. leto deluje fundacija Pismo srca, 
namenjena mladim. Fundacija sredstva nameni za štipendiranje otrok in 
dijakov, ki prihajajo iz socialno ogroženih družin, s svojo nadarjenostjo in 
sposobnostjo pa dosegajo dosežke na šolskih in izven šolskih področjih.  
(šport – okoljevarstvo – zdravje) 
 

Za fundacijo, ki se financira z zbiranjem starega papirja, je organiziralo zbiralne akcije že 84 osnovnih, 12 
srednjih šol in 27 vrtcev. Poleg njih, se je akciji pridružilo tudi nekaj mestnih občin, podjetij in državnih uradov. 

 
 
V šolskem letu 2008/09 smo podelili 121 štipendij. 
Skupaj smo zbrali 493.518 kg  papirja. 
 
 
 

NAJVEČ PAPIRJA:
OŠ TABOR LOGATEC    28.370 kg 
OŠ L. ADAMIČA GROSUPLJE centralna šola  20.900 kg 
OŠ TURNIŠČE     17.060 kg 
  
NAJVEČ PAPIRJA NA UČENCA do 100 učencev:
OŠ ROVTARSKE ŽIBRŠE 5 učencev    625 kg 125 kg na učenca 
POŠ HOTEDRŠICA  36 učencev 3.900 kg 108 kg na učenca 
OŠ KOZARA NG  56 učencev 3.970 kg 70,8 kg na učenca 
  
VRTCI: 
VRTEC CERKVENJAK      6.780 kg 
VRTEC BOROVNICA      5.820 kg 
VRTEC A. MEDVEDA KAMNIK enota PESTRNA  5.660 kg 
 
s tem smo omogočili šolanje mladih, socialno ogroženih in posebej nadarjenih učencev, ki se odlikujejo 
predvsem na področju športa, okolje varstva in zdravja. 

 
SODELUJTE TUDI VI! 

POTEK AKCIJE: 
 

• Akcija bo potekala vse šolsko leto 2009/10, od 1. sept. do 15. junija. V tem obdobju šola, dijaški dom 
ali vrtec organizira eno ali več zbiralnih akcij odpadnega papirja.  

• Nujno! Ustanova se preko elektronske pošte ali z navadno pošto prijavi na sodelovanje do konca 
septembra 2009. Prijavi se z naslednjimi podatki: ime ustanove, naslov, število učencev, podatki o 
kontaktni osebi (ime, priimek, tel. št in e-mail naslov). Potrebno nam je sporočiti okvirni datum zbiralne 
akcije.  

 
Za odvoz papirja se ustanova dogovarja neposredno s predstavnikom Dinosa vaše regije. Z njim se boste 
dogovorili za datum odvoza papirja (ki ga izbere ustanova). Kontakt najbližjega Dinosovega skladišča in 
predstavnika vam sporočimo mi, potem, ko se prijavite na akcijo. Predstavnika je potrebno obvestiti, da je 
akcija namenjena fundaciji Pismo srca, saj se s tem vse obveznosti šole zaključijo. Na www.pismosrca.si boste 
lahko spremljali količino zbranega papirja na svoji in vseh ostalih ustanovah.  
Prijave z navedbo datuma zbiralne akcije, pošljite na  sportspas@siol.net. 
 
 
Ne pozabite! vse šole, ki pristopite k akciji zbiranja odpadnega papirja in tako 
prispevate sredstva, lahko predlagate svojega štipendista! Predlog kandidata z 
vso potrebno dokumentacijo pošljite do 20. septembra 2009. Vse o pravilih in kriterijih 
za izbor kandidatov si lahko ogledate na www.pismosrca.si. Predlagate lahko 
kandidata med 7. in 26. letom. Fundacija bo na osnovi predlogov izbrala omejeno 
število štipendistov. 
 
Vse dobro, 
          
 

Fundacija Pismo srca        Ekošola 
predsednik fundacije        nacionalna koordinatorka 
Slavko Sakelšek l.r.        Nada Pavšer l.r. 
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